



商业消费

专家的眼光 诠释商业动态

24小时读者热线: 96060

主编:杨坤 责编:何冬蕾 美编:侯婕 组版:杜敏

现代快报
2013.3.22
星期五

B24



随着诸多商业项目的开工与招商,江宁从坊间戏言“回来睡睡觉的刚需集中营”,转变为南京商业消费的又一重要引擎,这只是时间问题。投资50亿元的江宁万达广场将在今年12月正式亮相江宁东山,这无疑将加速推进江宁商业化的进程。毋庸置疑的是,未来在江宁扎堆涌现的shoppingmall将极大改变江宁的商业格局,而在繁荣背后或将爆发一轮惨烈的厮杀,消费者将用脚投票,决定商家的未来。

现代快报记者 何冬蕾

梦回1999

本周一,百思买宣布,王健将辞去百思买全球高级副总裁及五星电器总裁职务,将继续担任高级顾问直到6月底。对于这位认识多年的老朋友,我只想说:累了就歇歇。

2000年,我还是初出茅庐的小记者,第一次采访王健,他平和地问我,说话速度很快,回答很睿智,这是他给我的第一印象。面对尖锐的问题,他总是笑着说,这个可以问,也可以写,但要有所保留。我问:为什么?他笑着说:因为我很尊重我的员工,我的企业,怕他们受到伤害。当时正是五星电器零售业起步时期,转向全电器产品经营,国有六大商场采取了联合促销抵制模式,价格战此起彼伏异常激烈。南京消费者是幸福的,在真枪实弹的价格战中,他们是最大受益者。

进驻山西路军人俱乐部,这是五星电器开始走全品类电器产品卖场的的第一步。采访王健时,他说这是他职业生涯的一个新的开始,从这里开始,五星电器将被写入中国零售发展史中。一个自信、有责任感,充满幻想的企业家,总是希望自己人生的路走得轰轰烈烈。如今,这位老朋友即将消失在我的笔下,祝福这位老朋友一路走好!

不仅仅是王健,从1999年到2009年,是南京零售业发展最快的10年,他们用智慧、心血和毅力让南京零售业地位站到了全国前列。曾在一个朋友的办公室,看到两个烟缸堆满了烟蒂,但她平时从不抽烟。原来是开了一夜的会,只能靠抽烟提神,当时是南京家电业竞争最激烈的时刻。多年后,谈起这件事情,她跟我说,其实她想过离开,但为什么坚持到今天,连自己都没办法解释。

如今南京商业变得冷漠,按部就班,墨守成规,缺乏激情,没有创造力,后来人也总是带着疑惑的眼光看待我们,这是我的印象,也是那帮老朋友的惋惜。然而我希望梦回1999,重温那个让所有人充满激情的商业年代,重新拿起那支属丝情节的笔。

杨坤

江宁商业未来抱团欲狙击新街口 万达年底亮相:特色才是制胜之道

江宁消费潜力大

根据2012年5月初《南京市2011年度人口发展报告》显示,2011年,从南京市范围看,常住人口总量第一位的区县是江宁区,为127.12万。如果按照人均月消费达到1000元人民币来估算,产生的消费金额近13亿元人民币。江宁区农民的收入也在提高。来自江宁区统计局的数据显示,2012年上半年,江宁区农民人均现金收入达9465元,增长14.5%,增幅位居全市第一。

这样一个庞大的消费群体曾被忽视,致使江宁商圈一直难以形成品牌效应。目前江宁几大商圈,河定桥区域的商业靠购物超市来维系;九龙湖片区基本靠股卷老的商业配套;大学城有文鼎广场购物中心,缺乏整体性。“江宁商业现状比较分散,未形成有较大影响的商业中心,高端服务业高端商业较少,不能适应江宁经济和社会的发展,商业项目主题特色不足。”江宁房地产协会副秘书长张国安说。

但情况已然改变,各方商业大佬齐聚江宁,甚至有坊间戏言,扎堆涌现的商业项目似乎有着再造一个“新街口”的可能。

商业项目扎堆涌现

对江宁在未来2-3年内涌现的

商业项目盘点一番,品牌云集。这些项目包括位于江宁核心区的万达集团第三代商业地产“城市综合体”模式,建筑面积约53万平方米,其中购物中心面积约20万平方米,预计在2013年底开业;位于江宁天元西路的亚都天元大厦;位于江宁九龙湖地块的金轮星光名座;位于河定桥地铁物业的金轮新都汇;位于江宁区天元中路的新城发展中心;位于江宁大学城中央的协众财富广场;位于江宁岔路口的中驰北美国际广场;位于百家湖地铁口的金鹰国际项目。

“我们就是希望把消费者留在江宁,不要再去新街口。”正在与江宁万达洽谈合作项目的一位品牌经营人士表示,非常看好江宁的shoppingmall发展。

对于江宁的居民来说,也正在感受到“商业大佬”的厚爱。住在百家湖巴黎城的黄先生笑言,房价和物价已经在同步增长。“现在百家湖的房价破万,等金鹰建成了,房价估计还会涨。”与此同时,物价也在上涨。“以前在百家湖边的饭店一桌人吃不掉1000元,现在同样的店,得花1500元才出得来。”

特色商业是制胜之道

从河定桥到百家湖,3公里范围内将会扎堆涌现4-5家购物中心,“以家庭型消费为主,怎么留住消费者是商家必须研究和解决的问题。”一位商业观察人士说。目前,位于东山的江宁万达眼下正在紧锣密鼓地筹备年底开业事宜,消费者有期待,品牌商更为关注。

事实上,在3月中旬,江宁万达项目将REPLAY、GUESS、TOMMY、BROOKS BROTHERS、施华洛世奇、AUTASON、CANALI、LAVICO、DKNY、DECLIO等品牌供应商邀请参观了福州和泉州门店。“参观后,我们对万达江宁项目的兴趣更浓厚。”部分“万达中国行”参与商家表示,将会在未来与江宁万达广场展开全面合作。

“江宁万达广场目前室外步行街商铺已基本售罄。”一位不愿署名的品牌人士透露,中国黄金等品牌都在此落户。让品牌商信心十足的还在于江宁万达广场项目配比的

变化,“在项目配比上,餐饮业态维持了45%,但同时增强了服务业态,约占总项目的15%,一向强势的休闲类商业项目得到发挥,如儿童游乐场占地约2000平方米。”另一位商业人士格外看好万达广场自身配备的15万平方米写字楼项目,“按人均5平米计算,将有3万人在这个楼上工作,将成为万达广场非常可观的客流量来源之一。”

“万达广场运作商业地产项目一般是18个月,这让他们具备了很强大的先发优势。”一位南京本土品牌经营人士表示,万达的开业对于后来者将会形成巨大的压力。

相关链接

江宁万达年底亮相

据悉,南京江宁万达广场为万达集团斥巨资打造的年度旗舰项目,总面积53万㎡顶级城市综合体。上元大街、竹山路、金箔路三条江宁区主干道环绕江宁万达广场。项目包含20万㎡顶级购物中心、15万㎡甲级写字楼、5万㎡室外步行街、4万㎡超五星酒店、9万㎡中心豪宅以及1500个停车位。拥有万达百货、永辉超市江苏旗舰店以及江苏小厨娘大型中式餐饮等七大主力店,逾200家国内国际知名品牌,囊括购物休闲等一站式生活元素。

江宁万达广场效果图



童年 New Life
新百儿童绘画大赛 火爆启动!

投稿征集期3/22-4/8, 参赛投稿即赠精美风筝!(前500名) 千元大奖,主题T恤、定制画杯...等你赢!
征集活动热线84761644/648或登录www.njxb.com
南京新百官方网站活动专区。 投稿地点:1楼总台

春装 满88减50/40/30

春风催促纸鸢忙
3/22-3/24 当日购穿着类商品
单笔现金消费满588元凭打印发票及电子礼品券赠送精美潍坊风筝工艺品一份。
赠礼地点:1楼总台(每日限量,赠完即止)

青春自在行
新百百人踏青团
溱潼古镇一日游
3/22-3/31, VIP会员单笔消费
付现满1000元即可参与抽奖,
有机会赢取“溱潼古镇双人一日游”,(4/1电脑抽奖)

1F 即日-3/24 满588元赠送5件套; 玉兰油 满988元赠送水感透白修护脚乳一支(商品)+精选6件套	2F 衣恋、小熊 春款 300减100	ROEM、PRICH 春款 300减100
2F 即日-3/24 持VIP购物即送精美项链一条; 南梦(独家)购春装新品满500减50; 折后金额满1288可抽奖	3F 依莎菲尔 100元起售	君帛、陶玉梅 1-3折
6F 海绵宝宝 中厅特卖 2-3.5折	儿童特步 中厅特卖 3-5折	米奇童鞋 3折
7F 即日-3/25 耐克/彪马 1-6折	购三楼罗德斯三、音儿等,四楼海澜之家、雅戈尔等品牌即赠七楼飞利浦熨烫系列惊喜折扣券,并同时享受VIP卡一元积一分	